



ГОЛОС ШКОЛЫ

Выпуск № 11, III четверть 2025 года

С чего начинается Родина?

С чего начинается Родина?
С картинки в твоём букваре
С хороших и верных товарищей
Живущих в соседнем дворе
А может она начинается
С той песни, что пела нам мать
С того, что в любых испытаниях
У нас никому не отнять
С чего начинается Родина?
С заветной скамьи у ворот
С той самой берёзки, что во поле
Под ветром склоняясь растёт
А может она начинается
С весенней запевки скворца
И с этой дороги просёлочной
Которой не видно конца ...

Слова М. Матусовского, 1967 год



В этом выпуске:

Рубрика «Доброе Дело»	2
Рубрика «Мы Помним»	3
Рубрика «Трудовые Будни»	4
Рубрика «БлагоДарим»	5
Рубрика «Наши Таланты»	6
Рубрика «В Центре Событий»	7-11
Рубрика «Полезные Советы»	12



#Рубрика «Доброе Дело»



ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 23» всегда готово оказать помощь нашим бойцам на линию фронта. В очередной раз сотрудники и дети передали посылки через ветерана «Боевого братства» Бут Сергея Юрьевича и сотрудника Жванко Алексея Викторовича.



Коллектив сотрудников поддержал инициативу директора ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 23» Устинова Андрея Александровича об оказании гуманитарной помощи военнослужащим. На собранные средства были закуплены приборы ночного видения, столь необходимые для выявления сил противника. Обучающиеся школы тоже не остались в стороне: дети написали письма бойцам со словами поддержки и поздравлениями.



Автор: Лемякин Клим, 7а класс

#Рубрика «Мы Помним»

21 января 1943 года — важная дата для жителей Невинномысска. Освобождение города от фашистских захватчиков стало значимым событием, которое навсегда останется в памяти народа. Подобные акции, как возложение цветов к обелиску "Вечная Слава", способствуют сохранению исторической памяти и уважению к подвигам тех, кто защищал родину.



27 января 1944 года День воинской славы России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Сотрудники Росгвардии провели для обучающихся 3-9 классов и профгрупп очень важное и значимое занятие на тему «81 год со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады». Блокада Ленинграда, которая длилась почти 900 дней, стала одним из самых трагических событий Великой Отечественной войны.

Ребята 1 "Б" класса под руководством классного руководителя Александровой Н.А., приняли участие в Всероссийской акции посвящённой Памяти жертв Холокоста "Бабочки Памяти". Мы выражаем свою солидарность тем, кто выступает против любых форм ксенофобии и против повторения трагедии Холокоста. Мы помним....



Автор: Холодняков Максим, профессиональная группа



В нашем учебном заведении состоялся замечательный мастер-класс по обрезке деревьев, который провели родители нашей ученицы Птанченко Ксении! Это мероприятие собрало множество заинтересованных обучающихся, которые были рады узнать об особенностях ухода за деревьями и правильной технике обрезки. Родители Ксении поделились своим опытом, рассказали о важности заботы о зелёных насаждениях и продемонстрировали на практике, как правильно выполнять обрезку.

14 марта 2025 года прошло замечательное событие — субботник по облагораживанию территории! Этот день объединил сотрудников школы, учеников и их родителей, а также молодых и активных специалистов предприятия Невинномысский Азот. Все вместе мы трудились на свежем воздухе, очищая территорию от мусора, высаживая растения и ухаживая за зелёными насаждениями. Каждый из нас внес свой вклад в создание красивого и уютного пространства для наших детей, где они смогут учиться и проводить время с удовольствием.



Автор: Демченко Ярослав, профессиональная группа № 1



В ОАО "Невинномысский Азот" прошел грантовый проект "Поможем детям вместе". Активное участие в нем приняли молодые специалисты-химики и обучающиеся школы-интерната №23, продемонстрировав свои художественные способности. Кульминацией стал аукцион, на котором были представлены картины, созданные юными талантами. Аукцион прошел с большим успехом, собрав заинтересованных ценителей искусства и неравнодушных людей. Все вырученные средства были направлены на приобретение полезных и необходимых товаров для детей, а также памятных футболок с изображениями их собственных картин. Участие в грантовом мероприятии стало для ребят не только возможностью раскрыть свой творческий потенциал, но и получить ценную поддержку.

В преддверии Дня Защитника Отечества от командования отдельного батальона БАРС-24 "Терек" получено благодарственное письмо на имя директора ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 23» Устинова Андрея Александровича, в котором выражена признательность обучающимся, их родителям и всем сотрудникам за оказанную гуманитарную помощь личному составу батальона.



Автор: Лемякин Клим, 7а класс

#Рубрика «Наши Таланты»

В ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23» состоялась постановка спектакля о трагическом периоде нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Перед учащимися выступали воспитанники казачьего военно-патриотического клуба "Линеецъ". На сцене наши сверстники воспроизвели реальные сцены из жизни детей блокадного Ленинграда: как маленькие ленинградцы сражались с голодом, холодом, смертью родных, как с первых дней войны старались помочь взрослым ипродолжали учиться.



7 марта в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 23» прошёл замечательный праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества и Международному женскому дню! На мероприятии ребята подготовили разнообразные номера: от трогательных стихов до ярких музыкальных выступлений. Мы вместе поздравили наших защитников и отметили важную роль женщин в нашей жизни.



Автор: Францизиди Константин, 8а класс

Предметная неделя гуманитарного и естественно-математического цикла



Учитель Цыганок О. В. из отборочных команд 6-а, 7-а, 8-а и 9-а классов провела урок-игру по математике под названием "Своя игра". Для выполнения заданий ребятам пришлось столкнуться не только с математическими задачами, но и проявить смекалку и сообразительность.

Учитель Крутоголова Н. В. в 5-а и 6-а классах провела внеклассное мероприятие "Символы России". На данном мероприятии обучающиеся закрепили знания об официальных символах нашей страны и расширили свои знания о неофициальных (народных) символах России.



Учитель Крицкая Н. А. провела открытый урок по русскому языку в 6-а классе на тему "Несклоняемые имена существительные". На уроке применялись разнообразные формы и способы работы. Ребята познакомились с правилами написания несклоняемых имен существительных.



Автор: Францизиди Константин, 8а класс

Конкурс городского этапа акции "Покормите птиц"

21 февраля 2025 года в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования "Дворец детского творчества" состоялось награждение победителей и призёров конкурса городского этапа акции "Покормите птиц", которая проходила в рамках краевой инициативы "Сохраним природу Ставрополя". Наши ребята проявили активное участие, поздравляем победителей конкурса: учащихся 1 "Б" класса Громова С. и Толмачева С., классный руководитель Александрова Н.А. - Диплом 1 степени; ученика 5 "Б" Кулькина В., классный руководитель Щенникова М.В. - Диплом 1 степени; ученицу 4 "А" класса Серову О., классный руководитель Чавычалова Е.Н. - Диплом 3 степени. Учащиеся 1 "Д" и 1 "А" классов вместе с классными руководителями Чуйко Т.А. и Воруковой Ф.И. также были награждены.



Международный женский день 8 марта



В преддверии, этого весеннего праздника в нашей школе, стало традицией проводить мастер - класс с детьми обучающимся по второму варианту и их замечательными мамочками. Учителя второго варианта Щенникова М.В., Гайдамакиной И.Н. и Ниппа Р.Ю. предложили юным участникам и их мамам сделать из бумаги нежный цветок кувшинки.

Автор: Мазайлова Роза, 8а класс

Масленица

Масленица — древний славянский праздник с многочисленными обычаями, через века дошедший до наших дней. Отмечается в течение недели перед Великим постом.

Масленица — это веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Главными атрибутами праздника традиционно были — чучело Масленицы, забавы, катание на санях, гулянья и, конечно же, блины — круглые, румяные, горячие, раньше они имели ритуальное значение, поскольку являли собой символ солнца, которое все ярче разгоралось, удлиняя дни.



Ребята 1 " Б " готовились к встрече праздника вместе с родителями и классным руководителем Александровой Н.А.- изготовили поделки из различных материалов и занимались выпеканием первых блинов ,а в классе провели тематический час " Масленица. 1 день—Встреча".



Загадки про масленицу

Его празднуют весной, этот праздник заводной, ярмарку все посещают и блинами угощают.

(Масленица)



Желтый, круглый, ароматный и на вкус такой приятный! Только мама испечет, а он прыг - и сразу в рот!

(Блин)

Тесто льём на сковородку, с двух сторон обжарим ловко! С аппетитом будем кушать и про Масленицу слушать.

(Блины)



Без него не обойтись, чтоб блины все удались, тесто, прежде чем месить, его нужно прикупить, сей продукт дает корова, он на солнышке блестит. Улучшает вкус он блинный, в холодильнике лежит.

(Масло)

Поговорки про масленицу



Какой день Масленицы красный, в такой сей пшеницу.



Была у двора Масленица, а в дом не зашла.

Блины — солнцу родственники.

Масленица без блинов, как именины без пирогов.



Автор: Мазайлова Роза, 8а класс

Школа питания



Ребята 1"Б" класса вместе со своим классным руководителем Александровой Н.А. приняли участие в программе "Школа питания". Во время внеурочной деятельности, учащиеся получали информацию в виде презентаций, игр, бесед о том как питаться правильно и вести здоровый образ жизни. Закрепили свои знания на практике, приготовили в домашних условиях одно из блюд по рецепту из программы Роспотребнадзор "Здоровое питание". Получили Сертификаты участников. Были приглашены принять участие в "Здоровая Олимпиада", единственная олимпиада, рекомендованная Министерством просвещения в категории ЗОЖ. Олимпиада пройдёт в период с 3 по 9 апреля.



Урок мужества



Воспитанники казачьего военно-патриотического клуба "ЛинеецЪ" подготовили для наших ребят увлекательный и содержательный "Урок мужества", приуроченный к памятной дате — 15 февраля, дню вывода войск из Афганистана.

Автор: Мазайлова Роза, 8а класс

Правила безопасности на улице



Номер верстали:

Я.В. Загороднова Лемякин Клим, 7а Францизиди Константин, 8а
Марусич Кирилл, 8а Мазайлова Роза, 8а
Холодняков Максим, профессиональная группа № 1
Демченко Ярослав, профессиональная группа № 1

Школьная газета «Голос школы»

ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №23»

Периодичность: 1 раз в четверть.

